



2014年12月1日
星期一 农历甲午年十月初十

乐清日报

新闻热线 61116222
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号：CN33-0103 总第5885期 今天8版

一周天气早知道，请拨电话96121
今天多云到晴，明天晴到多云。气温8-16℃。

林晓峰调研依法治市工作时指出 为加快“五市”建设 提供法治保障

本报讯（记者 郑瀚）11月28日，市委书记林晓峰率市委法治办、市委政法委等单位负责人调研依法治市工作。林晓峰要求全力推动依法治市工作，为加快“五市”建设提供坚强的法治保障。

林晓峰一行首先来到市人民法院，察看了信访室、立案大厅、驻院人民调解工作室以及法院书记员、审判员、庭长等人员的工作环境，详细了解法院各环节工作内容，对工作人员表示慰问。得知办案标兵包秀露每天提前一个小时上班，中午不休息，双休日还经常加班，年初以来已办结372件案件时，林晓峰对他的敬业精神表示赞许。

现在处于经济社会转型期，涉案企业多，你们要依法办案，政银企法合力，保障经济金融持续稳定健康发展。林晓峰寄语法院人员继续努力工作，为全市经济发展保驾护航。同时，他指出，四中全会召开以后，社会上对司法的期望更大，法官的责任也变得更大，我市法院人员要积极学习贯彻全会精神，真正走在法制改革的前列，真正让老百姓感受到社会的公平正义。

在市人民检察院，林晓峰慰问了检察院反贪、反渎工作人员，并察看案件管理中心。据介绍，乐清市人民检察院去年首次被评为全省先进基层检察院。林晓峰对检察院工作予以充分肯定，要求检察院大力推进司法、法制改革，与市纪委等部门密切配合，做好廉政建设，坚持有贪必反，有渎必反，还社会一个公平正义，还干部清正廉明。

随后召开的座谈会上，市委法治办、人大法工委、法制办和公安局、法院、检察院、司法局等单位分别汇报了贯彻落实十八届四中全会依法治国精神的具体做法及下步依法治市工作思路。

林晓峰指出，要从全局和战略的高度，充分认识推进依法治市工作的极端重要性。要深入学习贯彻党的十八届四中全会和习总书记的重要讲话精神，充分认识到推进依法治市是推进县域治理体系和治理能力现代化的重要组成部分，是加快“五市”建设、实现赶超发展的重要保障，是巩固党在基层执政基础的重要手段，把深入推进依法治市作为当前及今后的一项重大任务抓紧抓好。

林晓峰要求，要深入谋划依法治市的

具体举措，为加快“五市”建设提供坚强的法治保障。要着力增强依法执政能力，不断健全党委总揽全局、协调各方的工作机制，完善党内民主决策机制和政府工作运行机制；要着力推进法治政府建设，把政府各项工作和政府工作人员的所有职务行为都纳入法治轨道，进一步转变政府职能，深化行政审批制度的改革，进一步深化“四张清单一张网”建设，规范行政执法行为；要着力推进公正廉洁司法；要着力提升法治服务大局的水平；要着力加强法治文化建设。

最后，林晓峰要求要坚持统筹协调、全民参与，形成推进依法治市的强大合力，切实加强组织领导，深入开展调研谋划，广泛进行宣传发动。

市领导蒋荣国、胡成剑、叶乐安以及市法检两长参加调研。



林亦俊调研公安工作时要求 打造英勇善战的队伍

本报讯（记者 何乐敏）11月28日，市委副书记、代市长林亦俊率财政等相关部门负责人到市公安局调研时指出，公安队伍要敢于担当，敢于碰硬，打造英勇善战的队伍，为建设健康和谐的平安乐清而努力。

林亦俊一行到市交警大队实地察看了驾考中心、交通指挥调度中心等，详细了解了交警工作情况，对在36小时内破获11·25柳市出租车司机被杀命案的民警表示慰问。

随后，在市公安局召开汇报会。市委常委、公安局长蒋荣国介绍了公安部门今年的工作情况，以及公安队伍建设中的人才培养等情况。

1-10月份，全市刑事和治安警情同比下降15.25%，围绕市委、市政府中心工作，公安部门加大除暴治霸力度、加大金融领域打击维稳力度、加大主动服务力度，并深化交通治堵、在政治维稳、社会治安、除暴治霸、治乱追逃等方面做了大量工作，全力当好中心工作推进的坚强后盾。

林亦俊说，年初以来，我市经济总体呈现稳中有进、积极向好的发展态势，这些离不开一个安定祥和的治安环境，离不开广大公安干警的辛勤工作和

努力付出，他代表市委市政府，对奋战在基层一线的广大公安干警表示衷心的感谢和诚挚的慰问。

林亦俊指出，公安部门的防打管控、服务大局、队伍建设均取得一定成效。就抓好下一步公安工作，他要求继续营造公平正义的法治环境，不断提高执法服务质量、办事效率，在服务群众过程中提升法治在群众心目中的地位和作用，为建设和谐稳定的平安乐清作出努力。全市广大公安干警要紧紧围绕市委、市政府中心工作，敢于担当、敢于碰硬，始终保持严打高压态势，积极营造平安稳定的社会环境。

林亦俊还要求打造英勇善战的公安队伍。队伍建设是公安工作的生命线，要严字当头、从紧从严、严格管理，深入推进反腐倡廉建设。另一方面，坚持从优待警。公安战线任务繁重、责任重大，要坚持从优待警，努力打造一支有凝聚力、有事业心的警队。各有关部门要切实关心公安工作，在人力、物力、财力等方面提供强力保障。

他希望全体公安干警继续发扬艰苦奋斗、连续作战的精神，全力保障市委市政府各项中心工作的顺利推进，为平安乐清建设作出新的更大的贡献。

赵乐强房宁对话人大重阳论坛 人民听证 惠而不费

本报讯（通讯员 蒋益丰）11月27日上午，市人大常委会主任赵乐强应邀参加中国社科院政治学研究所与中国人民大学重阳金融学院主办的研讨活动，与房宁等著名学者围绕“依法治国与人大建设”主题展开深入讨论。中国社科院、中国人民大学学者参加会议，人大重阳学院执行副院长王文主持论坛。《环球时报》、环球网、《文化纵横》等媒体参与活动并报道。

赵乐强在发言中介绍了人民听证的做法、发展、成效及体会，并就贯彻落实十八届四中全会精神，与时俱进推进人大建设谈了想法。他说，人民听证是坚持党的领导、依法治国与人民当家做主原则、创造性实施监督法、探索协商民主的具体实践，在加强人大建设、促进经济社会发展、扩大公众有序参与等方面取得了明显成效，其精神和方向完全符合党的十八大及十八届三中、四中全会精神。

人民听证能不断发展完善并取得成效，是党委坚强领导、人大代表、群众积极参与支持的结果。与会学者认为，人民代表大会制度是我国的根本政

治制度。我国政治建设、法治建设的重要内容是把这一根本制度的作用、优势充分发挥出来。乐清的“人民听证”带有关键性方向性的意义。其做法充分体现四中全会精神，立足人大这个根本政治制度，激发宪法法律赋予的职权，符合民主政治建设方向，是乐清人民的创造，最大特点和好处就是“惠而不费”。

中国人民大学重阳金融学院是由中国人民大学创办的一所现代化智库。中国人民大学校长、央行货币政策委员会委员、金融学家陈雨露教授兼任院长、资深报人王文任执行副院长。建院以来，人大重阳举办了近百场活动，形成了以简报、周报、调查、动态、论坛、内参等六大产品为研究核心的标准化智库生产线，数份报告引起了中央领导人的重视与批阅。该智库被不少舆论称为“相当活跃的新型智库”、“非常国际化的中国智库”。

当天下午，赵乐强还到中国社科院政治学研究所就“依法治国与地方人大制度建设”发表主题演讲，并与全体研究人员进行交流座谈。

浙江省第二届合唱节 乐清市合唱团摘金奖



合唱决赛现场。林丹摄

本报讯（记者 徐琴微）11月30日晚，在嘉兴南湖举行的浙江省第二届合唱节颁奖仪式上传来喜讯，由市文化馆选送、代表乐清市参赛的乐清市合唱团从42支参赛队伍中脱颖而出，取得成人组金奖第一名的佳绩。

乐清市合唱团成立于1999年，此次参赛的团员近60人。该团合唱实力雄厚，2009年曾获得第六届世界合唱比赛宗教音乐组金奖。

为了角逐浙江省第二届合唱节，他们精心准备了将近3个月。此次他们演

绎了由上海音乐家协会理事、上海流行音乐协会副会长、上海音乐学院教授徐坚强改编的《乐清抛歌》和拉丁文歌曲《Ne Sedi Djemo》，凭借高超的演唱水平和艺术水准，一举夺魁。

行政执法专项监督 农产品质量安全执法情况

本报讯（记者 陈海燕）11月28日，市法制办会同市监察局和市政府特邀行政执法监督员，对市农业局进行行政执法专项监督，重点检查该局有无制定和组织实施农产品质量安全监测计划，对生产中或者市场上销售的农产品有无进行监督检查，以及涉及农业转基因生物标识的监管情况。

在市农业局，执法监督组现场查看了农业行政执法巡查记录。检查发现，巡查记录做得较为仔细，但也存在一定

的问题。如行政执法巡查对象范围较狭窄，对生产合作社巡查较多，对市场上销售的农产品巡查较少；农业行政执法巡查记录未附有该农产品的质量安全检测报告；农业转基因生物标识未进行有效监管等等。

执法监督组随后到种子市场检查农业转基因生物标识情况。对于执法监督组提出的问题，店主表示基本不清楚。针对存在的问题，市农业局相关负责人表示，会立即进行整改落实。



《从未怀孕却突然
冒出个儿子》续闻
这一家人，
到底隐瞒了什么

第4版

乐清农商银行 你的经济生活小管家

- 贷款申请
- 理财热销
- 消费优惠
- 财经资讯

5元看电影 88元吃天家自助

微信号：yq96596

PICC 风雨同行 至爱至诚

中国人民保险 中国人民满意的保险公司

服务热线 400-1234567 www.epicc.com.cn

五水共治 人人有责 从我做起 贵在坚持。

乐清市治水办 乐清市水利局

党员干部、公职人员持之以恒带头推动殡葬改革

乐清市殡葬改革工作领导小组办公室 宣

《龙缠柱》、《龙灯》、《采茶新曲》 11月28日晚，乐清市第二届农村文化礼堂文化大展演在市区晨沐广场举行，为市民献上富有本土文化特色的22个节目。 张赢之 摄